

# 恩典与真理消息



2016年 5月 1号

印发恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

## 见证

因儿子的意外事故和奇迹般的医治  
我们一家人的信心得以坚固

姓名 - 白贞子

小时候，我跟着同一小区的一位奶奶，第一次去了教会。当时，我不认识耶稣，也不知道什么是礼拜，但是坐在教会里的哥哥姐姐们旁边，一起唱赞美诗、做礼拜，觉得很有趣。好多次，我都自愿到教会参加礼拜。不过，过了一段时间，慢慢对礼拜失去兴趣，更喜欢跟朋友在外边玩儿。现在一想，原来主因为爱我，决定让我做神的儿女，所以通过那位奶奶引导我。

我结婚以后也是，只是偶尔去一次教会，并没有认真过信仰生活。因这样的缘故，时间过去了，可信心还是那么软弱。我更加依靠世上的学问、知识、经验，而没有依靠神。岁月流逝，儿子长大了，已经上了大学生。他顺利完成兵役以后复学。

有一个夜晚，突然从医院打来电话。说，儿子从学校楼梯栏杆上掉下来，至重伤，被送到医院，让我尽快来。那时已经过了午夜，我以为是恶作剧电话，就狠狠说了他一顿。那位护士就详细地给我讲了儿子的情况，之后劝我马上到医院急救室来。我因突然而来的消息，惊慌失措，急急忙忙到医院一看，真是让人张嘴结舌。

医生在抢救躺在病床上的一位陌生青年。我一动不动地呆住了，只是愣着看了半晌。因为那青年的颧骨被压碎，几乎认不出他是我儿子了。我勉强打起精神，叫了儿子的名字。那时，儿子用微弱的声音说了一声‘妈’。我听到儿子的声音，就暗暗的松了口气，相信他不会有生命的危险。接着，我呆呆地望着儿子，止不住流下了失望和感激的眼泪。儿子被抢救以后，送到加护病

房。医生给我讲了儿子的情况，可我一句话也听不进去。医生说，儿子的颈部神经严重受伤，头部里又出了血，于是先看看情况以后，明天早上再决定做不做手术。

我突然眼前一片漆黑，流着泪反复说着：“神，我该怎么办？神，我该怎么办？”我整夜向神恳切祷告。我诚心诚意向神悔改，并做许愿的祷告。我深深悔改没有认真过信仰生活，以及不符合圣徒的态度。然后一边求神饶恕，一边为儿子的医治彻夜祷告。但是，第二天，医生说，不必马上做手术，等观察几天再说。“哈利路亚！神，我感谢您！”没想到我这样的一个罪人，也能得到主的应允，真是万分感激。压伤的芦苇，神不折断；将残的灯火，神不吹灭。求你留心听我的言语，顾念我的心思。

从那以后，儿子正式开始接受各种检查和治疗。医生说，目前儿子的病情比较乐观。通过手术将骨折的断端接合在一起，脑部里的血被吸收的也很快，真的不用去手术了。儿子恢复得很快，事故发生第五天后，就转入普通病房。

不过，儿子一到清晨脑压升高，仍然在痛苦中挣扎。儿子露出痛苦表情惨叫，打了好多镇痛剂也不管用。儿子在痛苦中挣扎的时候，我除了为他祷告之外，就没有可做的事了。我看着儿子痛苦的样子，心都碎了，于是抱着儿子向神呼吁。每次，祷告的时候，圣灵就安慰我们。“你不要害怕，因为我与你同在；不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你；我必用我公义的右手扶持你。（以赛亚书 41:10）我一边仰望神，一边向神恳切祷告，儿子就平平安安入睡。

不过，万万没想到神已经决定，趁这机会要改变我丈夫。有一天，儿子因疼而痛挣扎的时候，我在旁边恳切祷告，并默想神的话语，可不知为什么，也不见得好。正好那时，我丈夫进了病房，看见这场面。我突然对丈夫说：“你还站着干什么，快过来向神祷告吧。你首先要悔改不信神的罪。”我借着神赐给我的勇气，大声对他说

心呢？就是对耶稣基督的信心；耶稣为了担当罪人的罪而来到这世界，被钉在十字架上流宝血而死。然后战胜死亡权势，第三天从死里复活了。无论谁，只要信耶稣基督，就藉着耶稣的宝血罪得赦免、称义、因圣灵重生。重生的人得到的新生命，这是靠人的努力得不到的。基督徒和非基督徒的区别不在于外表，而在生命里。差异是，他的灵魂有没有得到新的生命。圣经指着新生命叫做永生。永生是指永远生存以上的意思。得永生的人，只要一离开这世界，就将进入天国，与主永远生活在一起。

地狱是为魔鬼和他的使者而预备的，但是人们受魔鬼的诱惑犯罪，所以也去地狱。魔鬼是人的仇敌，他让人类在神面前犯罪，进入地狱。魔鬼怂恿人类成为无神论者，让有宗教信仰的人崇拜偶像。用肉体的情欲、眼目的情欲，并今生的骄傲，迷惑那些想接受福音的人，叫他们接受已变质的另一种福音。狡猾的魔鬼如此猖狂，不过被神拣选的人，按圣经的启示相信福音。因这样的信而称义、得永生、进天国。

第二 含有每天凭信心生活的意思。

圣经不但记载，有关永生和天国的应许，而且

了话。没想到，丈夫马上跪在地上，流泪向神做悔改祷告。我大吃一惊，不由自主地也跪在丈夫旁边祷告。我连续喊主耶稣的名，把荣耀归给神，更加恳求神的帮助。

自从有了这事以后，神医治的恩典临到我儿子身上，儿子一天比一天好起来了。脑压也恢复正常，不再痛苦了。院方说，要完全康复需要好长时间，但是儿子恢复的速度特别快，医生也感到惊讶。结果，过一个月以后，儿子顺利出院回家。神行奇迹医治儿子。之后，儿子大学毕业以后，考上研究生，并且又拿到全额奖学金，在学校勤奋学习。

“我受苦是与我有益，为要使我学习你的律例。”（诗篇 119:71）通过儿子的意外事故，以及奇迹般的医治，我深深明白了这段话语。

我想不管遇到怎样的苦难，都对我有益，因此以感恩之心接受。对我而言，没有比耶稣更宝贵，更有价值的。神坚固我和丈夫的信心，又赐给我区域长职分，并享受侍奉的喜乐。哈利路亚！我感谢神的爱与恩典，自愿到美化部服事。其实，我的一条胳膊活动不便，所以刚开始参加服事活动的时候，身边的人都为我担心。不过，我蒙神的恩典，得到神的医治，以感恩之心高高兴兴地在美化部服事。

“我的心哪，你要称颂耶和华，不可忘记他的这一切恩惠。他赦免你的一切罪孽，医治你的一切疾病。他救赎你的命脱离死亡，以仁爱和慈悲为你的冠冕。他用美物，使你所愿的得以知足，以致你如鹰反老还童。”（诗篇 103:2-5）神的恩典与爱如此丰盛，用千言万语也表达不出来的。

“在他里面生根建造，信心坚固，正如你们所领的教训，感谢的心也更增长了。”（歌罗西书 2:6, 7）就如这一段话一样，将来我不管遇到怎样的事情，也一定完全依靠神、深爱神、感谢神，并为神的荣耀而生活。

还有我们在这世上的期间，将要享受的许许多多的应许。我们通过这样的应许确定，神的同在和神的帮助。有了这样的信心，就不会被贪心所捆绑，也不会胆小怕人，并且坦然无惧地向神祈求医治的恩典。我们为得医治而祷告的时候，基于圣经里的应许，及藉着耶稣基督的代赎恩典而恳求。要是有这样的信心的话，如泰山的问题也会被解决，并且苦难将变成祝福。又以感恩之心，克服因信仰生活而有的逼迫和损失。

在圣经里说的信心不是指，通过自己的暗示和训练而产生的积极、肯定的想法，或信念，而是相信在圣经里所启示的神的应许。凭这样的信心而生活的人，心里经常充满盼望。即使遇到患难和试探，也不灰心。通过一切事期待，将从神那里得到的称赞、尊贵、荣耀。神会充充足足的成就一切，超过我们所求所想的。

希望各位要这样说‘我因信得生’，然后将其内的含义积极传给别人。

## 信仰专栏

因信得生

因为神的义，正在这福音上显明出来；这义是本于信，以致于信；如经上所记，义人必因信得生。（罗马书1: 17）

其实，若不提信心的话，就没法讲基督教和基督徒。‘因信得生的人’，这称呼非常适合介绍基督徒是一个怎样的人，同时也能含蓄地表达基督徒的名称。我们察看一下，因信得生的话语里所包含的核心内容。

第一 含有因信得永生的意思。

要得永生，就得成为义人，还有成为义人的充分且必要的条件是信心，这信息贯穿着全部圣经真理。‘义人’是指，完全没有罪的人。靠人的努力绝对不可能成为义人。人出生在罪中，又在不停地犯罪，最后受神的震怒和审判而灭亡。人在绝望中挣扎的时候，神宣布福音，那就是因信称义的消息。成为义人的信心是指怎样的一个信

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

## 区域礼拜

经文：以弗所书 2章 8节，9节  
你们得救是本乎恩，也因着信；这并不是出于自己，乃是神所赐的；也不是出于行为，免得有人自夸。

礼物带给我们很多快乐。礼物是不求代价的，又具有爱心和情意，所以人人都喜欢礼物。要是你喜欢的人，心爱的人，尊敬的人送的礼物，就会感到更幸福。人收到的礼物中，有一件礼物是比任何礼物有意义、有价值。收到这份礼物的人，将能改变命运。这是巨大的礼物，是神赐给我们的礼物。有关神的礼物的知识，以及对那礼物所采取的态度，都跟人生的成功和失败，幸福和不幸有密切关系。

### 首先，我们看一下神赐的礼物是什么。

人人必须得知道神赐给人类的礼物都有什么。若不知道的话，就是一个最不幸、最悲伤的人了。以弗所书第2章8节记载：“你们得救是本乎恩，也因着信；这并不是出于自己，乃是神所赐的。”救恩是一个极其稀奇、宝贵的礼物。1. 罪得赦免，称义。2. 成为神的儿女。3. 在天国永远享受福乐。4. 因复活，身体得改变。

神赐给我们的属灵的礼物中有，被圣灵充满，以及圣灵的恩赐。五旬节那天，使徒彼得对众人说：“你们各人要悔改，奉耶稣基督的名受洗，叫你们的罪得赦，就必须领受所赐的圣灵。”（使徒行传2:38）哥林多前书第12章记载，有关神赐的属灵的恩赐；智慧的言语、知识的言语、信心、医病的恩赐、行异能、作先知、辨别诸灵、说方言、翻方言等九种恩赐。罗马书第12章记载；豫言、作执事、作教导的、作劝化的、施舍的、治理的、怜悯人的。这样的恩赐不是人能学到的，也不是靠人的努力而得到的，而是神赐的礼物。神有时照自己的旨意赐礼物，可有时把礼物赐给凭信心祈求的人。

### 接下来，我们看一下，接受神赐的礼物的方法。

我们应该凭信心接受神所赐的救恩的礼

# 神的礼物

物。有些人想靠自己的行为，得到神所赐的救恩的礼物，这是个最大的错误。

1. 有些人想靠着遵守律法得救，或者想靠自己的功劳和德行得救。

有一个人，跑来跪在耶稣面前。他是一个有钱、有势、热心遵守律法的年轻人。他问耶稣说：“善良的夫子，我该作什么事，才可以承受永生？”他想认识真理的态度十分诚恳、积极，并且又谦卑地来到耶稣面前。他是少年财主，从小遵守诫命，做了很多善事。他以为靠自己的好行为可以赚得永生。他对自己能否得到永生没有把握，于是希望从耶稣那里听到肯定的答案。耶稣对他说：“诫命你是晓得的，不可奸淫，不可杀人，不可偷盗，不可作假见证，当孝敬父母。”这是十诫中的几条诫命。耶稣说这些诫命的目的，并不是因为遵守这些诫命就能承受永生。其实，要是完全理解十条诫命的真正意义，就知道人无法完全遵守诫命的事实。不过，那财主青年立刻回答说：“这一切我从小都遵守了。”其实，他根本不理解律法的要求，只是一直在努力遵守律法。所以，他以自己的基准理解，并遵行律法。

马太福音又这样记载‘还缺少什么呢？’他以为靠人的行为，才能赚得永生，所以问耶稣，自己应当还做点什么。那青年的知识和信心是荒唐的，耶稣为了提醒他而这么说的。耶稣说：“你还缺少一件，要变卖你一切所有的，分给穷人，就必有财宝在天上。你还要来跟从我。”这话听起来比较冷淡，但的确是出于爱心。耶稣早已知道那财主青年，绝不会变卖他一切所有的，分给穷人。那财主青年听了耶稣的话以后，应该这样回答：“主耶稣，我这才明白靠律法绝对不能称义的事实，请主帮助我！”不过，他没有这样，反而

‘脸上就变了色’‘忧愁地走了’。耶稣看着少年官离去的背影，不由得心中感叹，并对门徒们说：“有钱财的人进神的国，是何等的难哪。骆驼穿过针的眼，比财主进神的国，还容易呢！”门徒听见了就希奇，纷纷问道：“这样，谁能得救呢？”耶稣告诉他们，说：“在人所不能的事，在神却能。”这里启示着福音，唯有神才能拯救罪人。神把传福音的事工，交给了得救的信徒。这是圣徒的特权，但是使骄傲的人和愚昧的人降卑、悔改、打碎，这是神要做的事。从表面上，有些人绝对不可能接受耶稣，但也有必要给他们传福音。“在人所不能的事，在神却能。”我们应该坚守耶稣的话语，边忍耐，边积极传福音。

2. 有些人想用金钱获得神赐的礼物。

腓利是耶路撒冷教会的执事。他在撒玛利亚传福音的时候，有神迹奇事随着他们，那时有很多人信了耶稣基督。行邪术

的人西门也听了腓利所的福音，甚至还受了洗。使徒在耶路撒冷听见撒玛利亚人领受了神的道，就打发彼得约翰往他们那里去。两个人到了，按手在撒玛利亚人头上，他们就受了圣灵。西门看见使徒按手，便有圣灵赐下，就拿钱给使徒说：“把这权柄也给我，叫我手按着谁，谁就可以受圣灵。”彼得对西门说：“你的银子和你一同灭亡吧，因你想神的恩赐，是可以用钱买的。你在这道上，无分无关，因为在神面前，你的心不正。”（使徒行传8:20, 21）受圣灵，这是神赐的礼物。圣经里有这样的表现；神赐的恩、照基督所量给各人的恩赐、领受所赐的圣灵，蒙所赐之义，天恩的滋味。这是指神赐的礼物是，不需要任何代价，是白白赐给我们的意思。若是想用金钱和人的功劳，得到神所赐的救恩，以及属灵的恩赐，那么他就是与基督隔绝的人，很可惜没有办法避免灭亡。

最后，我们看一下，接受神的礼物的人所采取的态度。

1. 以感恩之心接受。2. 要享受其礼物。因神所赐的救恩和属灵的恩赐感到幸福快乐，这就是荣耀神的行为。3. 要夸口。哥林多后书10章17节记载：“夸口的当指着主夸口。”夸耀属世的，属肉身的，就会显得骄傲，并容易成为别人嫉妒的对象。但是，向别人夸口蒙神怜悯，得帮助的事实，就能得神的喜悦，因为这是指着主夸口的。没有比神赐的属灵的礼物更宝贵。这是在世上无法得到的礼物，也是没有人能夺走的礼物。这是爱的礼物，有关这礼物的消息就是福音。

希望各位要知道神所赐的救恩的礼物，以及属灵的礼物是什么。还有凭信心接受这份礼物的人呢，尽最大努力把此事告诉那些还不知道这礼物的人。同时，向赐给我们最珍贵的礼物的神，表达感恩之心。像这样，我们都获得了如此稀奇、珍贵的礼物，所以要常常喜乐。

需要恩典与真理教会  
传道纸的人请联络！

\* 本教会将中国亲戚朋友传递恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子邮箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,  
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,  
中国: 86-139-0461-1140